
Il mestiere delle parole. Cura e
vita tra psicoanalisi,
epistemologia e fenomenologia
Read More
SKU: 13131
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: La Forgia, Mauroeditore: Edizioni ETSluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 266 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Molto
buono (Very Good) (13131)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La disciplina giuridica del
consenso informato
Read More
SKU: 13008
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Fabio Cicilianoeditore: Il Campano - Arnus
University Booksluogo-edizione: Pisaanno-edizione:
2013

Product Description
209 p. ; 22 cm In cop.: Orientamenti dottrinali e giurisprudenziali sulle applicazioni pratiche di
legittimità dell'atto medico. Brossura, dedica autografa dell'autore all'interno della copertina
brossura Molto buono (Very Good) (13008)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Le carte storiche dei diritti.
Raccolta di carte, dichiarazioni e
costituzioni con note esplicative
Read More
SKU: 10286
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: A. Mariani Marini (Curatore) U. Vincenti
(Curatore)editore: Pisa University Pressluogo-
edizione: Pisaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 189 pagine, brossura con alette brossura Perfetto (Mint) (10286)

Codice dei diritti umani e
fondamentali. Raccolta di
convenzioni, carte e trattati
internazionali, con note
esplicative
Read More
SKU: 7743
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

Catologo Libreria Viborada
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autore: Vincenti Umberto a cura di.editore: Plus
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 424. Brossura. In collaborazione con la Scuola Superiore dell'Avvocatura brossura
Perfetto (Mint) (7743)

Liszt a Firenze, Pisa e Lucca
Read More
SKU: 12057
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Chiappari, Lucianoeditore: Pacini Editore
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2003

Product Description
126 pagine, illustrato, 23 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (12057)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Salute, cultura e territorio
Read More
SKU: 19143
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Silvano Burgalassi a cura dieditore: Offset
Graficaluogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 335. Brossura. Atti del Convegno Nazionale di Casciana terme 3-5 novembre 1983. Con
la collaborazione di T. Telleschi e U. Livini Università di Pisa-Scuola superiore di servizio sociale-
Associazione sociologi italiani brossura Molto buono (Very Good) (19143)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Scritture della creazione. In
dialogo con Maurice Blanchot e
Jean-Luc Nancy
Read More
SKU: 19012
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Sartini A., Tabacco, C., Tarani T., Zino A.
editore: Edizioni ETSluogo-edizione: Pisaanno-
edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 92. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (19012)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Indagini preliminari e
dibattimento nel rito penale.
Principi e deroghe
Read More
SKU: 18221
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Morselli, Carloeditore: Pisa University Press
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 234 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18221)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Manifesto per la psicanalisi
Read More
SKU: 14351
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: AouillÃ¨ Sophieeditore: ETSluogo-edizione:
Pisaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 156 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Molto
buono (Very Good) (14351)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Obiettivo Platone: a lezione da
Hans Jonas
Read More
SKU: 4623
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Spinelli Emidioeditore: ETSluogo-edizione:
Pisaanno-edizione: 2019

Product Description
22 cm., 128 p., brossura brossura Perfetto (Mint) (4623)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Intellettuali e irrazionalismo. A
cura di Vittoria Franco
Read More
SKU: 977
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Gyorgy Lukácseditore: ETSluogo-edizione:
Pisaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 308. Brossura. Collana Filosofia e.. 8 brossura Buono (Good) (977)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Togliatti e Gramsci. Raffronti
Read More
SKU: 13565
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Vacca Giuseppeeditore: Scuola Normale
Superioreluogo-edizione: Pisaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 270 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13565)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/togliatti-e-gramsci-raffronti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

